



Инсценировка русской
народной сказки
«Лисичка сестричка и
Серый волк»



Воспитатели Оглоблина М.Р. и Захарова О.В. с детьми средней группы «Одуванчики», подготовили и показали сказку «Лисичка сестричка и Серый волк»

Выступая на сцене дети немного волновались, но потом волнение прошло и они испытали свою минуту славы, получив в конце бурные овации от благодарных зрителей.















Так и вез наш волк лисицу
Сам того не зная,
Что лисица хитрая, вовсе не больная.
К сожалению, друзья часто так бывает, что битый не битого везет, сам того не зная!